
 

«Національний проєкт: пишемо есе»  іде до шкіл 

 
 
         10 грудня 2024 р. педагоги Ліцею 9 були учасниками  тренінгу ЗОІППО, 
який проходив у рамках Національного проєкту "Пишемо есе". Це цікавий 
інноваційний проєкт у навчанні письма, який надає нові можливості для 
педагогів  та учнів, сприяє розвитку критичного мислення, навичок письма та 
читацької грамотності українських школярів. 

«Цей проєкт пропонує не просто ефективні методики з розвитку навички 
аргументованого письма, а в першу чергу допомагає змінити спосіб мислення 
від фокуса на результат до усвідомлення важливості процесу письма. За такого 
підходу наші учні та учениці матимуть простір для спроб, вільний від страху 
помилок, та можливість пошуку власного голосу», — зазначила модераторка 
тренінгу Катерина Молодик. 

«Національний проєкт: пишемо есе» здійснює ГО «Смарт Освіта» за 
підтримки Grammarly, National Writing Project, Theirworld та Global Business 
Coalition for Education. Всі матеріали «Смарт освіта» розробила на основі 
інструментів National Writing Project (США) з доведеною ефективністю 
(за результатами досліджень SRI) та виклала їх на сайті проєкту у форматі 9 



модулів та допоміжних художніх й наукових текстів, які освітяни можуть 
використовувати у своїй роботі безоплатно. 

Багато ресурсних матеріалів, вправ та методик із навчання письма учнів можна 
знайти на сайті «Національного проєкту: пишемо 
ЕСЕ»: https://essay.nus.org.ua/ . Також там доступний електронний посібник 
для вчителя, збірник текстів для учнів та навчальні презентації.  Усі матеріали 
є у вільному доступі для використання. Педагогам було запропоновано  
користуватися матеріалами та відкривати разом з учнями яскравий та 
різноманітний світ написання есе! 

      Учасники тренінгу взяли участь у практичних активностях, обмінялись 
думками та набралися натхнення для подальшої роботи.  Таке фахове 
спілкування, безперечно, сприяє удосконаленню педагогічної майстерності та 
професійному й особистісному розвитку вчителів. 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


